

## Послание по случаю закрытия фестиваля Фаджр - 13 /Jul/ 2022

Верховный Лидер революции в своем послании церемония закрытия первого национального и международного фестиваля песни «Фаджр» подчеркнул выбор в песнях стихов, голосов и мелодий, а также приоритетность исламских, революционных и национальных тематик.

**Текст послания Лидера Исламской революции было зачитано сегодня вечером (среда) на церемонии закрытия фестиваля песни «Фаджр» и приводится ниже:**

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Песня является одной из ценных художественных возможностей для популяризации религиозных и научных ценностей. Сочетание стихов, голоса, мелодии и коллективное исполнение является секретом исключительного воздействия религиозных и национальных песен и гимнов во всех уголках мира, и, слава Богу, художественный вкус и искусство иранцев смогли поставить нашу дорогую страну в число лидеров в этой области.

Сегодня, выражая благодарность всем тем, кто занимается популяризацией песен, советую им быть избирательными во всех трех упомянутых компонентах, а также воздерживаться от следования вредным тенденциям, предпочитать и выбирать исламские, революционные и национальные ценности.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!

*Сейид Али Хаменеи*

*21 тира 1401*

*13 июля 2022*